
DDA350
12.05.2016

 Akku-Winkelbohrmaschine 18,0V
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
266069-6                      Blechschraube PT 4x45         4  1 3

317635-3                      Getriebegehäuse               1  2 33

227436-0                      Kegelrad 9                    1  3 22

210029-0                      Rillenkugellager 608ZZ        1  4 12

227230-0                      Stirnrad 29                   1  7 21

210033-9                      Rillenkugellager 696ZZ        1  9 10

450607-6                      Getriebegehäusedeckel         1  10 20

194427-5                      Kohlebürsten CB-440           1  12 17

539202-6                      Kohlebürstenhalter inkl. 12   1  14 18

619234-0                      Anker 18,0V                   1  15 37

638613-3                      Dauermagnet                   1  16 31

187130-5                      Gehäuse-Set inkl. 35          1  17 35

266130-9                      Blechschraube PT 3x16         5  18 1

210029-0                      Rillenkugellager 608ZZ        1  19 12

961052-5                      Sicherungsring S-12           1  20 1

227536-6                      Tellerrad 26                  1  21 26

211423-9                      Rillenkugellager 6806DDW      1  22 17

285842-5                      Lagerabdeckung 36-43          1  25 12

763174-5                      Zahnkranzbohrfutter 10mm      1  26 44

254201-4                      Keil 4                        1  27 2

631814-2                      LED                           1  28 24

689098-6                      Kühlblech                     1  29 4

911006-2                      Kombi-Schraube M3x8           1  30 1

632B90-3                      Schalter                      1  31 30

450610-7                      Schalterschieber              1  32 3

450609-2                      Schaltstück                   1  33 3

450608-4                      Schalterhebel                 1  34 10

187130-5                      Gehäuse-Set inkl. 17          1  35 35

815P22-1                      Typenschild DDA350            1  36 1

644808-8                      Kontaktplatte                 1  37 9

418036-9                      Dichtung                      1  38 6

                              

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.

*** Sonstige Artikel ***      

251314-2                      Schraube M4x12                1  1

838040-6                      Tiefziehteil f. MAKPAC        1  Z

453974-8                      Kofferverschluss MAKPAC       4  Z

821550-0                      MAKPAC Gr.2                   1  Z

163455-1                      Kofferverschluss              2  Z

141358-9                      Transportkoffer               1  Z

450128-8                      Kontaktschutzkappe            1  Z

197280-8                      Akku-BL1850B Li 18,0V 5.0Ah   2  Z

196235-0                      Akku-BL1815N Li 18,0V 1,5Ah   1  Z

197265-4                      Akku-BL1840B Li 18,0V 4Ah     2  Z

153489-2                      Seitengriff 36                1  Z

196399-0                      Akku-BL1840 Li 18,0V 4.0Ah    2  Z

195584-2                      Ladegerät DC18RC              1  Z

763415-9                      Bohrfutterschlüssel S10       1  Z

450688-0                      Bohrfutterschlüsselhalter     1  Z

194204-5                      Akku-BL1830 Li 18,0V 3.0Ah    2  Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DDA350
 Akku-Winkelbohrmaschine 18,0V

12.05.2016 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


